

# 表彰退役军人 共筑社区安全新防线

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)7月31日下午,一场意义非凡的“庆八一”暨退役军人基层治理志愿服务分享会在淮南高新区泓湖社区举行。此次活动由市委社会工作部携手市退役军人事务局精心策划,旨在表彰退役军人志愿者在基层治理中的杰出贡献,并鼓励更多退役军人参与到志愿服务中来,共同为社区居民创造更加和谐、安全的生活环境。

活动现场,气氛庄重而温馨。市委社会工作部和市退役军人事务局的相关负责人为参与黄山抗洪救灾的退役军人志愿者颁发了荣誉证书及慰问品。这一荣誉时刻,不仅是对他们不畏艰险、勇于担当精神的最高赞誉,也是对他们无私奉献、服务社区的充分肯定。相关部门负责人表示,这些荣誉证书承载着社会对退役军人的崇高敬意,同时也激励着更多的退役军人继续发光发热,在基层治理中发挥重要作用。

随后,退役军人志愿者代表陈冠飞和陈杨分别上台分享了他们的感人故事。陈冠飞声情并茂地讲述了自己的军旅生涯和退役后的心路历程,展现了军人“退伍不褪色”的坚定信念和家国情怀。而陈杨则讲述了自



己在黄山抗洪救灾中的亲身经历,那些与队友并肩作战、共克时艰的感人瞬间,让现场观众无不为之动容。

此外,活动还特别设置了专题讲座环节,为社区居民提供了实用的安全教育。退役军人志愿者邵正义和童红柳分别就海姆立克急救法、防溺水安全及灭火器使用等关键技能进行了深入浅出的讲解和演示。他们通过生动的案例和互动式教学,让居民们在轻松愉快的氛围中掌握了自救互救的基本技能,有效提升了社区的整体安全水平。

## 好军嫂兵妈妈 共话好家风



本报讯(记者 张明星 实习生 李硕 张刘习玥 摄影报道)为进一步营造浓厚的节日氛围,深化军地双拥共建关系,共叙军民鱼水情,7月30日上午,谢家集区人民武装部联合区退役军人事务局、区妇联组织辖区军属代表开展好军嫂、兵妈妈庆“八一”座谈交流活动。

活动中,谢家集区第四小学的部分师生表演了情景剧《精忠报国》,军属代表宣读了军人军属好家风倡议书,与会军属代表共同签下传承好家风承诺书。小学生向现役军人家属代表献上鲜花,致以节日的祝福。

在座谈交流中,与会军属代表踊跃发言。谢家集区人民武装部向广大军属致以节日祝贺和诚挚慰问,感谢他们对国防事业的理解与支持,详细了解现役军人服役情况和家庭情况,勉励军属做好现役军人的坚强后盾,让他们安心服役、报效祖国。

军属代表、“兵妈妈”邱红焕表示,孩子入伍后苦练本领,磨炼毅力,在各项任务中勇担重任。她将继续支持鼓励孩子,让他安心服役,为国防事业作出自己的贡献。“丈夫在部队中不断提高自身的军事能力素质,圆满地完成了一个又一个任务。他保卫祖国,我守护家庭,把双方的父母照顾好,把我们的孩子抚养好,做好他的坚强后盾。”军属代表、“好军嫂”郑田田激动地说道。

据了解,近年来,谢家集区军地始终将双拥工作作为一项重要的常态化工作来抓,通过开展立功送喜报、举办座谈会、走访慰问等形式,让现役军人家庭倍感温暖和光荣,进一步营造了“一人参军全家光荣”的良好氛围,让军人成为全社会尊崇的职业。

## 携手拥军企业 情暖退役老兵

本报讯(记者 柏雪 通讯员 刘志伟 摄影报道)7月30日,在八一建军节来临之际,凤台县退役军人事务局携手凤台县祥泰商贸有限公司、阳光财产保险股份有限公司凤台支公司等拥军企业(门店),对该县部分烈属和退役老兵进行走访慰问,为他们送去党和政府的温暖和关怀,并向他们致以节日的问候和诚挚的祝福。

慰问组一行深入大兴镇,先后走访慰问了烈士遗孀张殿秀、抗战老兵赵怀庆等。每到一户,慰问组都与他们叙家常、问冷暖,详细询问他们的身体和家庭状况,了解关心他们在日常生活中遇到的困难,并为他们



送去慰问金和慰问品。

## 致敬英雄 传承遗志

本报讯(记者 张明星 实习生 李硕 张刘习玥 摄影报道)7月30日,淮南市新时代志愿者联合会携手大通区退役军人事务局、大通街道退役军人服务站组织大通街道退伍老兵前往淮南烈士事迹陈列馆开展八一建军节主题活动,缅怀先烈,致敬英雄。

活动当天,退伍老兵们齐聚一堂,共同回顾了他们的军旅生活。随后,他们怀着崇敬的心情,来到淮南烈士事迹陈列馆参观。在参观过程中,退伍老兵们被一张张图片、一段段文字、一件件实物深深震撼。他们驻足观看,详细询问背后的故事。

此次活动的开展,不仅让退伍老兵们度过了一个



难忘的八一建军节,更激发了他们继续为国家发展和人民幸福贡献自己的力量。

## “八一”慰问 彰显真情

本报讯(记者 廖凌云)7月30日上午,淮南高新区党工委、管委会相关负责同志一行,先后走进武警淮南支队、市消防救援支队、山南新区消防救援大队,看望慰问了坚守在执勤战备一线的武警官兵、消防救援指战员等,送上了慰问金,并向他们表达了节日问候和崇高敬意。

走访慰问中,淮南高新区负责同志表示,武警部队官兵及消防救援指战员是淮南高新区经济社会发展的坚强后盾,希望大家一如既往地支持淮南高新区发展,为经济社会发展贡献更大力量。全区上下也将一如既往地支持国防和军队建设,加强军地协作,共同推动双拥工作再上新台阶。

## 缅怀先烈 铭记历史

本报讯(记者 尚家起 通讯员 罗军)为弘扬本土红色文化,传承革命精神,7月30日上午,淮南经济技术开发区龙池社区新时代文明实践站组织开展了“缅怀先烈 铭记历史”爱国主义主题教育活动,吸引了社区居民广泛参与。

在新时代文明实践站志愿者带领下,居民们带着孩子前往上窑新四军纪念馆,并参观了新四军纪念馆陈列馆。陈列馆内,一件件珍贵的文物、一张张泛黄的

照片,无不诉说着那一段波澜壮阔的历史,仿佛让人们置身在战火纷飞的年代,配合文物与文字,他们更加深刻地了解到新四军在淮南地区的战斗历程和卓越贡献。

“孩子们看到那些历史文物后非常震撼,书本上的知识固然重要,但当他们亲眼看到革命先烈们战斗的痕迹,才能更加明白今天的美好生活来之不易,这样的活动很有意义。”龙池社区刘女士向淮河早报、淮南网记者说道。